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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE EL PROCESO DE INFORMACIÓN DE LA PASANTE

Axier Jaka Goikoetxea, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para que sea tratada en
el Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación sustanciada ante la Comisión de
Espacio Público de 14 de enero de 2016.

JUSTIFICACIÓN

Actualmente,  teniendo  en  cuenta  que  las  instituciones  gestionamos  dinero  público,
constituye  una  condición  inexcusable  proporcionar  a  la  ciudadanía  información directa
respecto  a  los  proyectos  públicos,  como  hasta  ahora  hacía  el  Ayuntamiento  de  San
Sebastián, fuera quien fuese la institución competente en la obra. Sobre todo cuando nos
estamos refiriendo a un proyecto y a una obra de la dimensión de la pasante del Topo; aun
más, cuando existe falta de transparencia y cuando el proyecto del metro ha adquirido fama
de ser oscurantista, y, a más abundamiento, cuando miles de donostiarras han salido a la
calle para reivindicar ante las instituciones un mínimo de debate e información. 

El Gobierno municipal, en la comisión y en el pleno de octubre de 2015, se comprometió a
llevar a cabo un proceso de información; en concreto, consignó una partida en el proyecto
de presupuesto para 2016 con ese objeto. En la Comisión No-permanente sobre las obras
del Topo, tras interpelar sobre ese proceso,  se nos respondió que todavía no se habían
coordinado el  Gobierno Vasco y los  departamentos  municipales  para  llevar  a  cabo las
reuniones informativas, y en la comisión de control de este mes, sin embargo, se nos ha
respondido  que  “todavía  no  es  el  momento”  de  informar  a  la  ciudadanía  sobre  ese
proyecto. 

Nos  parece  preocupante  que  el  Gobierno  municipal  incumpla  el  compromiso  público
adoptado  por  el  Pleno,  y,  además,  nos  tememos  que  el  Gobierno  municipal  esté
confundiendo la transparencia con el marketing. ¿A qué espera, por tanto, para informar?
¿A que se adjudiquen las obras de la pasante y a que las primeras escavadoras comiencen a
trabajar?

Es por ello por lo que el grupo EH Bildu presenta la siguiente
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1.- El Ayuntamiento Pleno insta al  Gobierno municipal a que cumpla los compromisos
adquiridos y a que ponga en marcha un proceso abierto de transparencia e información a la
ciudadanía donostiarra sobre la pasante del Topo, tomando especialmente en consideración
al vecindario, comerciantes y colectivos que puedan tener que soportar las afecciones de
las obras. 

En San Sebastián, a 22 de enero de
2016

Axier Jaka Goikoetxea,
concejal del grupo municipal EH Bildu.
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